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Μετά τη σημερινή φωτογράφηση του Πρέσβη των ΗΠΑ Τζέφρι Πάιατ στο άγαλμα του Τρούμαν, όλοι
διαπιστώσαμε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ επιτέλους βρήκε το μέρος για να καταθέτει στεφάνια. Είναι το
μέρος που της αρμόζει. Στο άγαλμα του Τρούμαν, του Μακελάρη των λαών, του πιο μισητού προέδρου των ΗΠΑ
και στο πιο μισητό άγαλμα – σύμβολο του πολέμου και της άγριας εκμετάλλευσης.

Το Γραφείο Τύπου 
   
  

  Οι Φοιτητές Για Μια Δημοκρατική Κοινωνία Του Πανεπιστημίου Της Μινεσότα Των ΗΠΑ
(SDS UNM) Στέκονται Στο Πλευρό Του ΠΑΜΕ Και Των Ελλήνων Φοιτητών  

  Τετ, 18/04/2018 - 20:39  

Η Φοιτητική Οργάνωση SDS στο Πανεπιστήμιο της Μινεσότα στέκεται αλληλέγγυα με τους λαούς σε όλο τον
κόσμο που εναντιώνονται στον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό και τους παράνομους βομβαρδισμούς στη Συρία που
διεξήγαγαν οι ΗΠΑ στις 14 Απρίλη. Άνθρωποι σε όλο τον κόσμο ενώνονται ενάντια στην συνέχιση των
αμερικάνικων βομβαρδισμών στη Συρία και για αυτό αντιμετωπίζουν καταστολή και κρατική τρομοκρατία
επειδή διαμαρτύρονται.

Στην Ελλάδα στις 16 Απρίλη φοιτητές και νεολαία διαδήλωσε ενάντια στις πολεμοκάπηλες ΗΠΑ
πραγματοποιώντας συλλαλητήριο στην Πρεσβεία των ΗΠΑ και επιχειρώντας να αποκαθηλώσει το άγαλμα του
αμερικανού προέδρου Τρούμαν. Αντιμετωπίστηκαν με κυβερνητική καταστολή. Σύμφωνα με την καταγγελία και
βίντεο του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου (ΠΑΜΕ) που συμμετείχε στην κινητοποίηση, τα Ελληνικά ΜΑΤ
χρησιμοποίησαν γκλοπς, χειροβομβίδες κρότου λάμψης, χημικά και δακρυγόνα με στόχο να επιτεθούν στο
πλήθος και να διαλύσουν την διαδήλωση (δείτε βίντεο εδώ: https://www.youtube.com/watch?v=Xk_FayiO6ws & 
https://www.youtube.com/watch?v=sZM8Wzq_lYM ).

Η UNM SDS στέκεται στο πλευρό του ΠΑΜΕ και της διεθνούς κοινότητας που απαιτεί δικαιοσύνη για τους έξι
φοιτητές που τραυματίστηκαν και τους 2 που αντιμετωπίζουν υπερβολικές κατηγορίες στην Ελλάδα.

Την στιγμή που η SDS στον αμερικάνικο νότο έχουν στόχο την αποκαθήλωση αγαλμάτων που τιμούν ιδιοκτήτες
σκλάβων και τον Συνομοσπονδιακό Στρατό (στΜ: τον στρατό που ήταν υπέρ της διατήρησης της δουλείας στον
αμερικανικό εμφύλιο) απαιτώντας να μπει τέλος στην δημόσια υπόμνηση και τίμηση της εθνικής καταπίεσης,
της φυλετικής κυριαρχίας (στΜ: της Λευκής Φυλής), και του ρατσισμού, κατανοούμε τους αηδιαστικές
προεκτάσεις και ομοιότητες με το να έχεις ένα άγαλμα του Χάρι Τρούμαν να στέκεται ακόμη στην
Αθήνα της Ελλάδας. Δυστυχώς, πολλοί στις ΗΠΑ δεν θυμούνται ότι ήταν το «Δόγμα Τρούμαν» που
σήμαινε ότι οι ΗΠΑ στήριξαν αντικομμουνιστικές δικτατορίες και στρατιωτική εξουσία στην Ελλάδα
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από το τέλος του Β’ Παγκόσμιου Πολέμου μέχρι και τα μέσα του ’70, αλλά και τη συνεχή στήριξη
αντικομμουνιστικών στρατιωτικών καθεστώτων στην Ασία, την Λατινική Αμερική και την Αφρική. Αυτά
τα καθεστώτα αδιακρίτως φυλάκιζαν και εκτελούσαν κομμουνιστές και άλλους που εναντιωνόντουσαν στον
αμερικάνικο ιμπεριαλισμό μέχρι και σήμερα. Η SDS στέκεται στο πλευρό των γενναίων διαδηλωτών της
Ελλάδας που τολμούν να εναντιώνονται στον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό και να απαιτούν ένα τέλος στην
επέμβαση των ΗΠΑ στην Συρία.

Κάτω Τα Χέρια από Τη Συρία και Δικαιοσύνη για όσους Εναντιώνονται στην Ιμπεριαλιστική Επιθετικότητα!

Απόσυρση των Κατηγοριών Εναντίον των Αγωνιστών και Όσων Διεκδικούν Έναν Καλύτερο Κόσμο
   
  

  Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Αναπήρων : Ξεσηκωμός να σταματήσουμε το έγκλημα πριν
έρθει η φωτιά στα σπίτια μας  

  Δευ, 16/04/2018 - 23:52  

ΗΠΑ, Γαλλία, Μ. Βρετανία με την στήριξη του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, αιματοκυλούν το λαό της Συρίας, πυρπολούν
τη Μεσόγειο. Τεράστιες οι ευθύνες της κυβέρνησης που δίνει γη και ύδωρ στους φονιάδες των λαών για τα
κοιτάσματα και τους αγωγούς και για τους δρόμους μεταφοράς των προϊόντων και για τους θαλάσσιους
διαύλους μεταφοράς εμπορευμάτων.

Οι ανάπηροι και χρονίως πάσχοντες, από τα φτωχά λαϊκά στρώματα, ο λαός μας, οι λαοί, δεν έχουν να
κερδίσουν τίποτα από αυτό το άγριο πάλεμα των μονοπωλίων, ξένων, αλλά και ελληνικών, για τα κέρδη και το
μοίρασμα των αγορών. Για μας, για τους λαούς, φτώχεια, εξαθλίωση, πνιγμένα προσφυγόπουλα , σακατιλίκι.

ΝΙΣΑΦΙ ΠΙΑ! ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ! 

ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ!

¨                  Να κλείσουν τώρα όλες οι αμερικανικές και ΝΑΤΟϊκές βάσεις.

¨                  Να γυρίσουν όλες οι ελληνικές στρατιωτικές αποστολές που βρίσκονται εκτός συνόρων.

¨                  Οι φαντάροι είναι του λαού παιδιά έξω από τα σύνορα δεν έχουνε δουλειά.

¨                  Μακριά και έξω από όλους του ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς ΝΑΤΟ και ΕΕ.

¨                  Τα 4 δις που δίνει η κυβέρνηση για τις ΝΑΤΟϊκές δαπάνες να δοθούν για την Υγεία, την Πρόνοια,
την Παιδεία του ελληνικού λαού.

Η ΣΕΑΑΝ καλεί του ανάπηρους και τις οικογένειες τους να πάρουν μέρος στις αντιϊμπεριαλιστικές και
αντιπολεμικές κινητοποιήσεις του λαού μας.

¨     Τρίτη 17/4/2018 στις 7 μ.μ. στο Σύνταγμα στο συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ

¨     Τρίτη 1/5/2018 στις  10 π.μ. στο Σύνταγμα στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ

¨     Κυριακή 13/5/2018 στις 6:30 μ.μ. στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας στη συγκέντρωση της ΕΕΔΥΕ

 

 Η Γραμματεία της Σ.Ε.Α.ΑΝ.
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  Επίθεση ΜΑΤ Εναντίον Αντιιμπεριαλιστικής Κινητοποίησης  

  Δευ, 16/04/2018 - 21:39  

Καταγγέλλουμε την επίθεση των δυνάμεων καταστολής εναντίον αντιιμπεριαλιστικής κινητοποίησης της
νεολαίας.

Με εντολή της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ οι δυνάμεις των ΜΑΤ επιτέθηκαν με βαναυσότητα, με ρόπαλά,
χημικά, δακρυγόνα και χειροβομβίδες κρότου λάμψης στην κινητοποίηση. Μάλιστα, οι δυνάμεις
καταστολής, αφού χτύπησαν με δολοφονικά χτυπήματα και έστειλαν στο νοσοκομείο 3 διαδηλωτές,
έφτασαν στο σημείο και να απαγάγουν 3 φοιτητές που συμμετείχαν στην κινητοποίηση.

Τη στιγμή που η Κυβέρνηση δίνει Γη και Ύδωρ στους ιμπεριαλιστές για να δολοφονούν λαούς, την ίδια ώρα
χτυπά με βία και μίσος το νεολαιίστικο κίνημα που εναντιώνεται στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.

Η κυβέρνηση με το σημερινό της χτύπημα αποδεικνύει ότι είναι το καλύτερο πλυντήριο του αμερικάνικου
ιμπεριαλισμού. Το επιβεβαιώνουν άλλωστε οι δηλώσεις του Αμερικανού Πρέσβη που δήλωσε ότι «είναι
αδέρφια». Χέρι-χέρι στο μακελειό και στη σφαγή των λαών.

Η Τρομοκρατία Δε Θα Περάσει

Έξω η Ελλάδα από το Ιμπεριαλιστικό Έγκλημα

Όλοι Αύριο στο μεγάλο Συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ Ενάντια στο Ιμπεριαλιστικό Έγκλημα

Στις 7μμ στο Σύνταγμα

ΦΩΤΟ:

https://plus.google.com/photos/111424066969409429174/album/6545009989436871457?authkey=
COLLwvDF2fTa5wE
   
  

  Οι φαντάροι είναι του Λαού Παιδιά  

  Δευ, 16/04/2018 - 19:05  

   
  

  Οι προσυγκεντρώσεις για το Συλλαλητήριο 17 Απρίλη  

  Δευ, 16/04/2018 - 18:52  

Οι προσυγκεντρώσεις για το Συλλαλητήριο στις 17 Απρίλη στις 7 το απόγευμα στο Σύνταγμα έχουν οριστεί ως
εξής:

Πλατεία Κλαυθμώνος: Σωματεία Ιδιωτικού και Δημόσιου Τομέα, Κλαδικές Ενώσεις και Σύλλογοι ΕΒΕ,.

Προπύλαια: Σύλλογοι Συνταξιούχων και Λαϊκές Επιτροπές της Αττικής, Σύλλογοι Γυναικών.

Οι προσυγκεντρώσεις έχουν οριστεί στις 6.30 το απόγευμα.

Ξεσηκωμός! Όλοι στους Δρόμους!
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Έξω Η Ελλάδα Από Το Νέο Ιμπεριαλιστικό Έγκλημα!

Ούτε Γη Ούτε Νερό Στους Φονιάδες Των Λαών!

Για Την Τελική Νίκη Των Λαών

 
   
  

  Επιτυχημένη Εκδήλωση Αλληλεγγύης Στον Παλαιστινιακό Λαό Και Έναρξη Του 12ου
Εργατικού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου (ΒΙΝΤΕΟ-ΦΩΤΟ)  

  Δευ, 16/04/2018 - 18:43  

Και Έναρξη Του 12ου Εργατικού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου (ΒΙΝΤΕΟ-ΦΩΤΟ)

 

Με μια όμορφη εκδήλωση αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης, στο γήπεδο «Τ. Χαραλαμπίδης» του Δήμου
Χαϊδαρίου, το ΠΑΜΕ εξέφρασε την σταθερή του στήριξη στον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού ενώ δόθηκε και
η έναρξη του 12ου Εργατικού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου της Γραμματείας Νέων του ΠΑΜΕ.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και απεύθυναν χαιρετισμό ο πρέσβης της Παλαιστίνης, Μαρουάν Τουμπάσι, ο
ΓΓ της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας, Γιώργος Μαυρίκος και ο δήμαρχος Χαϊδαρίου, Μιχάλης
Σελέκος. Ταυτόχρονα ακούστηκε ηχογραφημένο μήνυμα προς τους εργαζόμενους της Ελλάδας από τον
Μπασίμ Ταμίμι, πατέρα της 17χρονης παλαιστίνιας Αχέντ Ταμίμι που βρίσκεται φυλακισμένη στις φυλακές του
Ισραήλ.

Το Εργατικό Τουρνουά ξεκίνησε με φιλικό αγώνα μεταξύ της Ένωσης Παλαιστινίων Φοιτητών Αθήνας και
Ομάδας Νέων Εργαζομένων. Μετά το τέλος του φιλικού αγώνα έγινε η παρουσίαση των 88 ομάδων που θα
μετέχουν στο πρωτάθλημα, καθώς και η κλήρωση των ομίλων της Α' φάσης. 

Λόγω των εξελίξεων και της ιμπεριαλιστικής επίθεσης ενάντια στη Συρία, οι ομάδες μπήκαν στο γήπεδο
κρατώντας πανό που έγραφε «Οι Ιμπεριαλιστές τη Γη Ξαναμοιράζουν-Με των Λαών το Αίμα τα Σύνορα
Χαράζουν» ενώ η Γραμματεία Νέων κάλεσε σε μαζική συμμετοχή στο Συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ την Τρίτη
17 Απρίλη, στις 7μμ στο Σύνταγμα, ενάντια στο νέο ιμπεριαλιστικό έγκλημα.

Βίντεο: https://www.youtube.com/watch?v=FK5D8JOgY0s

Φωτό: 
https://plus.google.com/photos/111424066969409429174/album/6544943185570576225?authkey=CLXQpNC058
D0yQE

 

 
   
  

  Όλοι στο Συλλαλητηριο 17 Απριλη-7μμ Στο Σύνταγμα. Έξω η Ελλάδα από το Νέο
Ιμπεριαλιστικό Έγκλημα!  

  Σάβ, 14/04/2018 - 23:46  

Εργαζόμενοι, άνεργοι, νέες και νέοι,

 Όλοι στους Δρόμους!
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

7μμ στο Σύνταγμα

 Έξω η Ελλάδα από το Νέο Ιμπεριαλιστικό Έγκλημα!

 Από τα ξημερώματα  του Σαββάτου οι κυβερνήσεις των ΗΠΑ, Μεγάλης Βρετανίας και Γαλλίας εξαπέλυσαν
επίθεση με πυραύλους ενάντια στη Συρία, βάζοντας κυριολεκτικά βόμβα  στην περιοχή της Νοτιοανατολικής

Μεσογείου.

 Η επίθεση αυτή βασίστηκε όπως και στο πρόσφατο παρελθόν σε διάφορα προσχήματα που δε μπορούν να
κρύψουν τις πραγματικές αιτίες. Πραγματικός λόγος της επίθεσης είναι ο ανηλεής και χωρίς τέλος
ανταγωνισμός των μακελάρηδων των λαών για τον έλεγχο ενεργειακών κόμβων, των αγορών και των δρόμων
μεταφοράς.

 Η έναρξη των βομβαρδισμών γίνεται με τη στήριξη και ανοχή της υπόλοιπης λυκοσυμμαχίας των ΝΑΤΟ-ΕΕ και
των εθνικών κυβερνήσεων που υποκρίνονται τους Πόντιους Πιλάτους, ανοίγοντας το δρόμο για τη νέα σφαγή.

Οι Ιμπεριαλιστές Τη Γη Ξαναμοιράζουν

Με Των Λαών Το Αίμα Τα Σύνορα Χαράζουν

Με την επίθεση των ΗΠΑ-Βρετανίας-Γαλλίας περνάμε σε νέα φάση κλιμάκωσης των ανταγωνισμών στην
περιοχή, αλλά και γενικότερα, καθώς συγκεντρώνονται τεράστιες στρατιωτικές δυνάμεις, από όλες τις μεριές

του κόσμου, με το δάχτυλο στη σκανδάλη.

 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που μιλά για την Ελλάδα ως «πυλώνα σταθερότητας και
ασφάλειας» τη στιγμή που μας βάζει στη μέση του κυκλώνα. Είναι ψέμα ότι η Ελλάδα δε συμμετέχει στο
ιμπεριαλιστικό έγκλημα όταν η Κυβέρνηση έχει κάνει την Ελλάδα ξέφραγο αμπέλι για τα αεροπλανοφόρα και
την αρμάδα των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ. Όταν συνεργάζεται με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Όταν η Τουρκία έχει ήδη
εισβάλλει σε Κύπρο και Συρία και μπαινοβγαίνει στο Αιγαίο στηριζόμενη στην ανοχή των ΝΑΤΟ-ΗΠΑ που έχουν
σβήσει τα σύνορα στο Αιγαίο και θέλουν να την αξιοποιήσουν εναντίον της Ρωσίας. Η στάση των Ελληνικών
Κυβερνήσεων υπέρ των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ εξυπηρετεί τους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους της Ελλάδας που σαν
κοράκια περιμένουν τα συμβόλαια που θα βγουν μετά την καταστροφή και τη δολοφονία των λαών.

Η πολιτική τους γεννά Φτώχεια-Πολέμους-Προσφυγιά

Άμεση συνέπεια της γενίκευσης του πολέμου θα είναι ο νέος μαζικός ξεριζωμός χιλιάδων ανθρώπων από τα
σπίτια τους. Το νέο κύμα προσφύγων, για το οποίο υποκριτικά μιλάνε αυτοί που το προκαλούν. Η συμμετοχή

της Ελλάδας στο νέο ιμπεριαλιστικό έγκλημα είναι κίνδυνος για τον λαό με απρόβλεπτες συνέπειες.

Οι εργαζόμενοι, οι συνδικαλιστικές οργανώσεις της χώρας, τώρα πρέπει μαζικά να ορθώσουν μέτωπο ενάντια
στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ που δολοφονούν λαούς, αλλάζουν τα σύνορα, οδηγούν ολόκληρες χώρες και περιοχές
στο χάος και την καταστροφή για να εξυπηρετούν τα συμφέροντα των μεγάλων μονοπωλιακών ομίλων. Το έργο
το έχουμε ξαναδεί. Ιράκ, Αφγανιστάν, Λιβύη, Γιουγκοσλαβία, Ουκρανία…

Ούτε Γη Ούτε Νερό Στους Φονιάδες Των Λαών!

Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου! η βάση της Σούδας που αποτελεί στρατηγικό κέντρο για τα σχέδια
των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ.
Να επιστρέψουν οι Έλληνες στρατιώτες από αποστολές εκτός συνόρων,
Αποδέσμευση της χώρας μας απ' το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

 Όλες και όλοι στο Συλλαλητήριο την Τρίτη 17 Απρίλη!

Page 5 of 17



Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

7μμ στο Σύνταγμα
   
  

  Εργατικό Κέντρο Σάμου : Οι Ιμπεριαλιστές βομβαρδίζουν τη Συρία. Όλοι στο Δρόμο !
Ξεσηκωμός!  

  Σάβ, 14/04/2018 - 23:41  

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ.  ΑΠΟ ΝΑΤΟ-Ε.Ε.

ΟΥΤΕ ΓΗ ΟΥΤΕ ΝΕΡΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

ΗΠΑ, Μεγάλη Βρετανία και Γαλλία σήμερα το πρωί ξεκίνησαν βομβαρδισμούς στη Συρία, με την ανοχή των
άλλων κρατών της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ. Οι φονιάδες των λαών, για τα κέρδη των μονοπωλίων, ξεκίνησαν νέο
αιματοκύλισμα, ανοίγοντας και άλλο τον κύκλο του θανάτου στην περιοχή μας.

 Το Αιγαίο και η ευρύτερη περιοχή έχει γεμίσει ΝΑΤΟϊκά πολεμικά πλοία, αεροπλάνα και πυραύλους. Όλα τα
κράτη (ΗΠΑ, Γαλλία, Αγγλία, Ρωσία, Γερμανία, Ιταλία, Κίνα, Τουρκία κλπ) έχουν συσσωρεύσει μεγάλες
πολεμικές δυνάμεις κάνοντας την περιοχή κυριολεκτικά μπαρουταποθήκη έτοιμη να εκραγεί. Τα όπλα έχουν
βγει και το μοίρασμα της Γης έχει ξεκινήσει εκ νέου, με τον πόλεμο να παίρνει νέα τροπή και να γενικεύεται.

 Είναι πρόσχημα τα χημικά στη Συρία. Αιτία του πολέμου και της σημερινής επίθεσης είναι οι ανταγωνισμοί
των μονοπωλίων των διαφόρων κρατών για το ποιος θα έχει το πάνω χέρι και το μεγαλύτερο μερίδιο από την
πίτα των ενεργειακών πηγών στην ευρύτερη περιοχή. Ποιος θα ελέγχει τους δρόμους μεταφοράς τους. Για τα
συμφέροντα και τα κέρδη των μονοπωλίων τα ιμπεριαλιστικά κράτη χύνουν το αίμα των λαών, βομβαρδίζουν
και ισοπεδώνουν περιοχές, σκορπίζουν θάνατο, ξεριζώνουν ανθρώπους, δημιουργούν νέους πρόσφυγες και
μετανάστες. Γι αυτούς τους λόγους αυξάνεται η Τουρκική επιθετικότητα και προκλητικότητα προς τη χώρα
μας.

 Για τα συμφέροντα των ελληνικών μονοπωλίων παίρνει μέρος η Ελλάδα στον πόλεμο, με ευθύνη της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, επιδιώκοντας «γεωστρατηγική αναβάθμιση» της χώρας, παραχωρώντας λιμάνια,
αεροδρόμια, γη, αέρα και θάλασσα στους μακελάρηδες, στέλνοντας φαντάρους και στρατιωτικούς σε άλλες
χώρες, δίνοντας το 2% του ΑΕΠ μας (του ιδρώτα του λαού μας δηλαδή) στο ΝΑΤΟ. Όπως με ευθύνη και
συμμετοχή των προηγούμενων κυβερνήσεων διαμέλισαν τη Γιουγκοσλαβία κλπ. Κάνει λυκο-συμμαχίες με άλλα
ιμπεριαλιστικά κράτη. Συμμετέχει σε ΝΑΤΟ και Ε.Ε. Καμιά εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση, στα κόμματα του
κεφαλαίου και στην αστική τάξη της χώρας.

 Καλούμε την εργατική τάξη, το Σαμιώτικο και Ικαριώτικο λαό, τους φαντάρους και στρατιωτικούς που
υπηρετούν στα νησιά μας να βγάλουν συμπεράσματα. Ο ελληνικός λαός και τα νησιά μας έχουν μπει σε μια
επικίνδυνη πολεμική δίνη. Ο πόλεμος τείνει να γενικευτεί στην περιοχή και παγκόσμια.

 

Λέμε σε όλους τους τόνους:

 

ΛΑΕ ΞΕΣΗΚΩΣΟΥ!

ΛΑΕ ΒΓΕΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ και δυνάμωσε την πάλη ενάντια στα ιμπεριαλιστικά σχέδια. Απαίτησε εδώ και τώρα
απεμπλοκή της Ελλάδας από τον πόλεμο.

 

ΛΑΕ ΒΓΕΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ και διεκδίκησε να φύγει το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Είναι μακελάρηδες. Δεν προσφέρουν
ασφάλεια αλλά δημιουργούν πολέμους. Δεν αναγνωρίζουν σύνορα και κυριαρχικά δικαιώματα. Άλλα σύνορα
υπερασπίζονται οι φαντάροι μας και οι πιλότοι μας και άλλα το ΝΑΤΟ και η Ε.Ε.
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

 

ΛΑΕ ΒΓΕΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ και πάλεψε να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου. Ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες
των λαών!

 

ΛΑΕ ΒΓΕΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ και φώναξε για να γυρίσουν πίσω ελληνικά πλοία, αεροπλάνα και στρατιωτικές
αποστολές που είναι εκτός συνόρων. Να μην γίνουν οι φαντάροι μας, τα παιδιά μας και εμείς κρέας στα
κανόνια και στους πυραύλους τους.

 

ΛΑΕ ΒΓΕΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ και απαίτησε να μην υπάρξει καμιά αλλαγή των συνόρων μας και των κυριαρχικών
δικαιωμάτων μας.

 

ΛΑΕ απομόνωσε τους εθνικιστές εγκληματίες της Χρυσής Αυγής και φίμωσε όποια άλλη εθνικιστική φωνή
χύνει το ρατσιστικό της δηλητήριο.

 

ΛΑΕ με τη δράση σου δυνάμωσε την αλληλεγγύη σε πρόσφυγες και μετανάστες. Διεκδίκησε τον άμεσο
απεγκλωβισμό τους, με ασφάλεια, από τα νησιά προς την ηπειρωτική Ελλάδα και από τη χώρα μας προς όπου
επιθυμούν.

 

Πρέπει τώρα να δυναμώσει η φιλία των λαών. Δεν είναι εχθροί μας οι γείτονες λαοί, είναι το ΝΑΤΟ και τα
μονοπώλια των διαφόρων κρατών. Δεν έχουμε τίποτα να χωρίσουμε με τους Τούρκους, Σκοπιανούς, Σύριους,
Αλβανούς κλπ εργάτες. Τα αφεντικά όλων μας είναι ο πραγματικός εχθρός μας. Εκφράζουμε αλληλεγγύη στο
λαό της Συρίας και κάθε χώρας που αυτή τη στιγμή «χτυπιέται» από τον πόλεμο.

 

Το εργατικό κίνημα και τα σωματεία του νομού μας έχουν καθήκον να οργανώσουν την πάλη της εργατικής
τάξης και του λαού.

Σημαίνουμε ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ και κάνουμε κάλεσμα για επαγρύπνηση και ετοιμότητα.

 

Δίνουμε αγώνα ενάντια στην εκμετάλλευσης και τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο!

Για την τελική νίκη των λαών!

 

ΛΑΕ ΒΓΕΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ! ΑΓΩΝΙΣΟΥ!

ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ ΠΙΑ ΔΕ ΓΙΝΕΤΑΙ, ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΡΓΑ!
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Η Διοίκηση

 
   
  

  Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού : Ξεσηκωμός ! Να δυναμώσει τώρα ο αγώνας
ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο  

  Σάβ, 14/04/2018 - 23:36  

Το Σωματείο μας καταδικάζει τη νέα ιμπεριαλιστική επέμβαση ΗΠΑ- Μ. Βρετανίας-Γαλλίας στη Συρία. Για
μια ακόμη φορά ΝΑΤΟ και ΕΕ καταστρέφουν κράτη και αιματοκυλούν λαούς για τον έλεγχο
πλουτοπαραγωγικών πηγών και δρόμων μεταφοράς ενέργειας και εμπορευμάτων. Αυτός είναι ο βασικός
στόχος, για τον οποίο οξύνονται οι ανταγωνισμοί μεταξύ ισχυρών καπιταλιστικών δυνάμεων στη περιοχή, και
όχι ο δήθεν πόνος τους να σώσουν το λαό της Συρίας! Κομμάτι των ανταγωνισμών αυτών είναι και η όξυνση
της τουρκικής προκλητικότητας και επιθετικότητας στη περιοχή.

 Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ έχει τεράστιες ευθύνες. Για λογαριασμό της ελληνικής αστικής τάξης που
διεκδικεί μερίδιο, μπλέκει το λαό επικίνδυνα στα πολεμικά σχέδια, διατηρεί και επεκτείνει τις νατοϊκές βάσεις
που αποτελούν ορμητήριο πολεμικών δυνάμεων, στέλνει ελληνικό στρατό έξω από τα σύνορα, αναβαθμίζει τις
σχέσεις με τους δολοφόνους ΗΠΑ-ΝΑΤΟ στο όνομα της ‘’γεωστρατηγικής αναβάθμισης’’.

 Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη ενέργεια να τιμωρηθεί έλληνας φαντάρος επειδή συμμετείχε σε
αντιπολεμικό συλλαλητήριο. Τιμωρείται επειδή μίλησε ενάντια στο πόλεμο και στο ρόλο των ΝΑΤΟ και ΕΕ.
Ανέδειξε τα πραγματικά αίτια που οδηγούν τους λαούς στη προσφυγιά και στην φτώχεια και την εξαθλίωση και
κάλεσε την εργατική τάξη και τη νεολαία να δυναμώσουν τη πάλη τους ενάντια στην όλο και μεγαλύτερη
εμπλοκή της χώρας στα ιμπεριαλιστικά σχέδια που και η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ υπηρετεί.

 

 

 

Το ΔΣ

 

 
   
  

  Συνδικάτο Ηλεκτρολόγων Αττικής : Οι λαοί δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα. Με την
αλληλεγγύη και την κοινή τους πάλη να ορθώσουν τείχος στα σχέδια των ιμπεριαλιστών  

  Σάβ, 14/04/2018 - 23:33  

   Συνάδελφοι,  επιβεβαιώνεται για μια ακόμη φορά ότι ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος αποτελεί τη διέξοδο, όταν το
σάπιο σύστημα της εκμετάλλευσης και του κέρδους δεν μπορεί να λύσει διαφορετικά τα τεράστια αδιέξοδά
του. Αποτελεί τη συνέχιση της πολιτικής που βυθίζει τους λαούς στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

 Καταγγέλλουμε τη σημερινή επίθεσή στη Συρία,  απο τις ΗΠΑ, η Μ. Βρετανία και η Γαλλία, που με τη
στήριξη και την ανοχή των άλλων κρατών του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, ματώνουν για μια ακόμη φορά τους
λαούς της περιοχής, καταστρέφουν και διαμελίζουν κράτη. Πραγματικός τους στόχος είναι ο έλεγχος
των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των ενεργειακών δρόμων, των σφαιρών επιρροής. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ εχει τεράστιες ευθύνες που μας μπλέκει όλο και πιο πολύ στον καυγά των
μονοπωλίων για το μοίρασμα των ενεργειακών πηγών και των δρόμων μεταφοράς τους. Όχι μόνο διατηρεί και
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

αναβαθμίζει τη βάση της Σούδας, αλλά μέσα σε μόλις δύο χρόνια γέμισε την Ελλάδα αμερικάνικες νατοϊκές
βάσεις, στην Αλεξανδρούπολη, στον Άραξο, την Ανδραβίδα, το Άκτιο, στην Λάρισα, στην Σύρο! Δεν θα
διστάσουν να μπλέξουν το λαό μας σε επικίνδυνους πολεμικούς σχεδιασμούς για τα συμφέροντα των
ιμπεριαλιστών. Αποτελεί τεράστια κοροϊδία ο ισχυρισμός ότι μ' αυτόν τον τρόπο θωρακίζονται τα κυριαρχικά
δικαιώματα της χώρας. Το ΝΑΤΟ και η ΕΕ είναι παράγοντες ανασφάλειας, αποσταθεροποίησης και αλλαγής
συνόρων. Το ΝΑΤΟ δεν αναγνωρίζει σύνορα στο Αιγαίο. Δεν νοιάζονται για τους λαούς και τα κυριαρχικά
δικαιώματα. Νοιάζονται μόνο για την προώθηση των δικών τους συμφερόντων. Και αυτό έχει αποδειχθεί
πολλές φορές στην ιστορία.

 Τώρα χρειάζεται ξεσηκωμός. Ο λαός μας πλήρωσε και συνεχίζει να πληρώνει μεγάλο τίμημα, για να
ανακάμψουν τα κέρδη του κεφαλαίου. Δεν πρέπει να πληρώσει με νέες περιπέτειες και μεγάλους κινδύνους
για την καπιταλιστική κερδοφορία, αφού αυτό επιδιώκεται μέσω των επεμβάσεων και των πολέμων.

Τώρα χρειάζεται να δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, για να κλείσει η βάση της
Σούδας και όλες οι ξένες βάσεις στην Ελλάδα, για να επιστρέψουν οι Έλληνες στρατιώτες από αποστολές
εκτός συνόρων, για την

αποδέσμευση της χώρας μας απ' το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

Οι λαοί δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα. Με την αλληλεγγύη και την κοινή τους πάλη να ορθώσουν τείχος στα
σχέδια των ιμπεριαλιστών, να βάλουν στο στόχαστρο το σάπιο σύστημα που γεννά φτώχεια, κρίσεις,
πολέμους.

 

                                                                                                                        ΤΟ Δ.Σ.

 
   
  

  Η Ένωση Λογιστών Ελεγκτών καταδικάζει την απαράδεκτη ενέργεια να τιμωρηθεί
στρατιώτης επειδή συμμετείχε σε αντιπολεμικό συλλαλητήριο  

  Παρ, 13/04/2018 - 23:34  

Η ΕΛΕΠΑ καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια να τιμωρηθεί από την μονάδα του, ένας συνάδελφός
μας, στρατιώτης, επειδή παραβρέθηκε και μίλησε σε αντιπολεμικό συλλαλητήριο. 

Τιμωρείτε γιατί ανέδειξε ότι καθήκον των στρατιωτών είναι να υπερασπίζονται τα σύνορα και την εδαφική
ακεραιότητα της χώρας και όχι να συμμετέχουν στους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και της ΕΕ για την κερδοφορία
των επιχειρηματικών ομίλων.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ έχει τεράστιες ευθύνες. Αφού συνεχίζει την τακτική των προηγούμενων
κυβερνήσεων. Κόβοντας από τους πενιχρούς μας μισθούς χρηματοδοτεί ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς και
αποστολές. Βάζει σε κίνδυνο τον λαό μας επιτρέποντας την χρησιμοποίηση των βάσεων του θανάτου από τις
ΗΠΑ, που αιματοκυλούν τους λαούς και προετοιμάζουν πολεμικές αναμετρήσεις στη Συρία.

Καλούμε τους συναδέλφους να καταδικάσουν αυτήν την απαράδεκτη ενέργεια. Να οργανώσουμε ακόμη
πιο αποφασιστικά την πάλη μας ενάντια στην εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς,
ενάντια στο ΝΑΤΟ και στην ΕΕ. Ενάντια στην πολιτική που γεννά την φτώχεια, τους πολέμους, την
εκμετάλλευση και την προσφυγιά.

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

  Καταγγελία του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας για την απαράδεκτη τιμωρία συναδέλφου
φαντάρου  

  Παρ, 13/04/2018 - 23:27  

Το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας, καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια να τιμωρηθεί ένας νέος φαντάρος
που υπηρετεί τη στρατιωτική του θητεία, επειδή τόλμησε να συμμετάσχει και να μιλήσει σε συλλαλητήριο
ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τις αιτίες που τους γεννούν.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο νέο συνάδελφο που ύψωσε το ανάστημά του και ανέδειξε ότι οι νέοι που
υπηρετούν τη θητεία τους δεν έχουν καμία δουλειά έξω από τα σύνορα της χώρας μας σε στρατιωτικές
αποστολές ανά τον κόσμο. Καθήκον των στρατιωτών είναι να υπερασπίζονται τα σύνορα και την εδαφική
ακεραιότητα της χώρας μας κι όχι να συμμετέχουν στους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και της ΕΕ για την
κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.

Ανέδειξε ότι οι πόλεμοι γίνονται για να εξασφαλίζουν κέρδη τα μονοπώλια. Ότι ανταγωνίζονται μεταξύ τους τα
αρπαχτικά, γυαλίζουν τα όπλα και τα κανόνια τους για τα συμφέροντά τους, ματώνοντας τους λαούς. Αυτοί οι
σχεδιασμοί είναι που απειλούν με νέα επέμβαση στη Συρία και γενικευμένο ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Ότι το
ΝΑΤΟ και η ΕΕ δεν είναι παράγοντες ασφάλειας και σταθερότητας, αλλά βρίσκονται πίσω από κάθε φωτιά
πολέμου, αφήνοντας πίσω σκοτωμένους, ξεκληρισμένους και πρόσφυγες.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει τεράστια ευθύνη γι' αυτήν την απαράδεκτη τιμωρία. Την ίδια στιγμή που έχει
μετατρέψει όλη τη χώρα σε ορμητήριο του ΝΑΤΟ και σε ένα απέραντο πεδίο βολής και βάσεων, που
συμμετέχει σε ΝΑΤΟϊκές  επεμβάσεις ενάντια σε άλλους λαούς, τιμωρείται ένας στρατιώτης που, όπως έχει
αναφαίρετο δικαίωμα, εξέφρασε δημόσια την αντίθεσή του στην εμπλοκή της χώρας μας σε τέτοιους
σχεδιασμούς και επεμβάσεις, που καμία σχέση δεν έχουν με τα συμφέροντα του ελληνικού λαού.

Η κυβέρνηση, συνολικά με την αντιλαϊκή πολιτική που ακολουθεί, προωθώντας τα γενικότερα συμφέροντα του
κεφαλαίου, αλλά και όσοι πίνουν νερό στο όνομα της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, μπλέκουν το λαό μας σε μεγάλους
κινδύνους.

Τώρα είναι πιο αναγκαίο από κάθε άλλη φορά εμείς οι εργάτες να δυναμώσουμε τον αγώνα μας
ενάντια στο ΝΑΤΟ, την ΕΕ, τις αιτίες που γεννούν τη φτώχεια, τους πολέμους, την εκμετάλλευση, τη
προσφυγιά. 

Δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα με τους εργάτες των γειτονικών χωρών. Έχουμε τις ίδιες ανάγκες, τις ίδιες
αγωνίες, τα ίδια όνειρα για το μέλλον των οικογενειών μας. Έχουμε τον ίδιο αντίπαλο, το κεφάλαιο και τις
δυνάμεις του, που τσακίζουν τη ζωή μας και δεν έχουν κανένα δισταγμό να κάνουν πολέμους για τα κέρδη
τους.

Ο μόνος δρόμος που έχουμε είναι εμείς με την πάλη μας να υπερασπιστούμε και να κάνουμε
πραγματικότητα όσα έχουμε ανάγκη.

 Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

 

 
   
  

  Το Συνδικάτο Τύπου και Χάρτου καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια να τιμωρηθεί
στρατιώτης γιατί συμμετείχε στο αντιπολεμικό συλλαλητήριο  

  Παρ, 13/04/2018 - 23:22  

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΧΑΡΤΟΥ καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια να τιμωρηθεί από τη μονάδα του,
στρατιώτης, που υπηρετεί τη θητεία του στον στρατό, γιατί συμμετείχε μαζί με χιλιάδες άλλους εργαζόμενους,
συναδέλφους, φοιτητές και νεολαία στο αντιπολεμικό συλλαλητήριο, στην Αθήνα στις 27/2, αλλά και γιατί
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

απηύθυνε χαιρετισμό, ενώνοντας τη φωνή του μαζί τους.

Τιμωρείται γιατί ανέδειξε ότι καθήκον των στρατιωτών είναι να υπερασπίζονται τα σύνορα και την εδαφική
ακεραιότητα της χώρας μας και του λαού μας και όχι να συμμετέχουν στην υλοποίηση των ιμπεριαλιστικών,
αμερικανοΝΑΤΟικών σχεδίων μαζί με την ΕΕ, με τελικό σκοπό τον έλεγχο πηγών και δρόμων μεταφοράς
Ενέργειας για την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Αυτοί οι σχεδιασμοί είναι που απειλούν με νέα
επέμβαση στη Συρία και γενικευμένο ιμπεριαλιστικό πόλεμο.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ έχει τεράστια ευθύνη για αυτή την εξέλιξη. Ενέργειες όπου στοχοποιούν τα
παιδιά μας που υπηρετούν τη θητεία τους, και θυμίζουν «άλλες εποχές». Τη στιγμή που σε διάφορες
εκδηλώσεις των Ενόπλων Δυνάμεων καλούνται επίσημα στελέχη της Χρυσής Αυγής, τιμωρείται ένας
στρατιώτης, που, όπως έχει αναφαίρετο δικαίωμα,

εξέφρασε δημόσια την αντίθεσή του στην εμπλοκή των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας μας σε σχέδια, που
καμία σχέση δεν έχουν με τα συμφέροντα του ελληνικού λαού και την άμυνα της χώρας. 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΧΑΡΤΟΥκαλεί όλους τους συναδέλφους, να ενώσουν τη φωνή τους με τους
χιλιάδες εργαζόμενους και να καταδικάσουν με τον πιο έντονο τρόπο τέτοιες ενέργειες. Να ξεπεράσουν
τον αποπροσανατολισμό, που καλλιεργούν τόσο η κυβέρνηση όσο και οι δυνάμεις που επενδύουν στον
εθνικισμό και στη διαίρεση των λαών.

 

 
   
  

  Η Ομοσπονδία Κλωστοϋφαντουργών καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια την τιμωρία
φαντάρου γιατί μίλησε σε αντιπολεμικό συλλαλητήριο  

  Παρ, 13/04/2018 - 22:49  

Η ΟΕΚΙΔΕ καταγγέλλει στους εργαζόμενους του κλάδου την απαράδεκτη ενέργεια, την τιμωρία συναδέλφου
από τη μονάδα που υπηρετεί γιατί μίλησε σε αντιπολεμικό συλλαλητήριο.

Καλεί τους εργαζόμενους και τα σωματεία του κλάδου να εκφράσουν την καταδίκη τους για την απαράδεκτη
αυτή δίωξη, την καταστρατήγηση του δικαιώματος του συναδέλφου να εκφράσει δημόσια την αντίθεση του
στην εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς που αποτελούν κίνδυνο θάνατο για το λαό
και τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας.

Οι συνάδελφοι μας, τα παιδιά των συναδέλφων που υπηρετούν τη στρατιωτική τους θητεία είναι του λαού
παιδιά και τα λαϊκά, πατριωτικά συμφέροντα υπερασπίστηκε ο συνάδελφος με την ομιλία του στο αντιπολεμικό
συλλαλητήριο.

Τα συμφέροντα των εργαζομένων, του λαού είναι ενάντια στις επιδιώξεις των επιχειρηματικών ομίλων και των
ιμπεριαλιστικών οργανισμών, ενάντια στα αιματοβαμμένα συμφέροντα των γερακιών του πολέμου ΗΠΑ –
ΝΑΤΟ και το νέο μακελειό που επιφυλάσσουν για το λαό της Συρίας, ενάντια στη χρησιμοποίηση της χώρας
μας ως ορμητήριο τους, την απειλή γενίκευσης του ιμπεριαλιστικού πολέμου.

Τεράστιες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Γιατί την ίδια στιγμή που κάνει επιθεώρηση
μονάδων με τη συνοδεία των φασιστών της Χρυσής Αυγής, που μετατρέπει την Ελλάδα σε ένα τεράστιο
ΝΑΤΟϊκό στρατόπεδο, που κόβει μισθούς και συντάξεις για να χρηματοδοτεί τους ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς και
τις αποστολές εκτός συνόρων, τιμωρείται ο στρατιώτης που ανέδειξε ότι ο Ελληνικός λαός δεν έχει να
κερδίσει τίποτα από την όλο και μεγαλύτερη εμπλοκή της Ελλάδας στους ανταγωνισμούς μεταξύ ΗΠΑ,
Βρετανίας, Γαλλίας, Ρωσίας και άλλων, για τις ενεργειακές πηγές και τους δρόμους μεταφοράς, τους
πολεμικούς σχεδιασμούς των Ιμπεριαλιστών.

Δυναμώνουμε την πάλη μας ενάντια στην πολιτική που γεννά την εκμετάλλευση και τους ιμπεριαλιστικούς
πολέμους. Απαιτούμε την απεμπλοκή της Ελληνικής κυβέρνησης από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

τις επεμβάσεις του ΝΑΤΟ. Καμία διευκόλυνση, ούτε γη, ούτε νερό στους φονιάδες των λαών. Να κλείσουν οι
βάσεις του θανάτου, να επιστρέψουν οι Έλληνες στρατιωτικοί από αποστολές εκτός συνόρων.

ΟΙ ΦΑΝΤΑΡΟΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΠΑΙΔΙΑ

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝΕ ΔΟΥΛΕΙΑ

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

 
   
  

  Καταγγελία του Εργατικού Κέντρου Ζακύνθου για την απαράδεκτη τιμωρία στρατιώτη  

  Παρ, 13/04/2018 - 22:45  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εργατ/κού Κέντρου Ζακύνθου ομόφωνα καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια
της τιμωρίας του στρατιώτη που συμμετείχε και μίλησε στο αντιπολεμικό συλλαλητήριο στις 27 Φεβρουαρίου
στην Αθήνα.

Το αναφέρετο δικαίωμα του να εκφράσει την αντίθεσή του ,να μιλήσει ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και
τον πραγματικό ρόλο των γερακιών του πολέμου, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Ενόχλησε και πρέπει να τιμωρηθεί!

Ενόχλησε ότι ανέδειξε τα πραγματικά αίτια που οδηγούν τους λαούς στο αιματοκύλισμα, στα βάσανα και στην
προσφυγιά και δεν είναι άλλα από την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Στην ίδια ομιλία που μίλησε
από καρδιάς και παλικαρίσια για το καθήκον των εργατών και των παιδιών των εργατικών και λαϊκών
οικογενειών που υπηρετούν τη θητεία τους, που δεν είναι άλλο από την υπεράσπιση των κυριαρχικών
δικαιωμάτων και των συνόρων της χώρας μας.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ έχει τεράστιες ευθύνες. Γιατί την ίδια στιγμή που κάνει επιθεώρηση μονάδων με
τη συνοδεία των φασιστών της Χρυσής Αυγής, που μετατρέπει την Ελλάδα σε ένα τεράστιο ΝΑΤΟϊκό
στρατόπεδο, που κόβει από μισθούς και συντάξεις για να χρηματοδοτεί τους ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς και
αποστολές που εκτός των άλλων συνδράμουν και στην όξυνση των πολεμικών αναμετρήσεων στη Συρία και
αλλού, τιμωρείται ο στρατιώτης που ανέδειξε ότι ο ελληνικός λαός δεν έχει να κερδίσει τίποτα από την όλο και
μεγαλύτερη εμπλοκή της Ελλάδας σ’ αυτούς τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.

Αυτό το γεγονός και οι τελευταίες εξελίξεις που εμπλέκουν ακόμα περισσότερο τη χώρα στους
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς πρέπει να θορυβήσει τους εργαζόμενους ακόμα περισσότερο, οργανώνοντας
αποφασιστικά την πάλη τους ενάντια στην εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς,
ενάντια στο ΝΑΤΟ και στην ΕΕ. Ενάντια στην πολιτική που γεννά την φτώχεια, τους πολέμους, την
εκμετάλλευση και την προσφυγιά.

Από τη Διοίκηση
   
  

  Ανακοίνωση του Εργατικού Κέντρου Βορείου Συγκροτήματος Δωδεκανήσου για
"Αναπτυξιακό Συνέδριο" στην Ρόδο  

  Παρ, 13/04/2018 - 22:35  

Την ώρα που εντείνονται  οι πολεμικές προετοιμασίες επέμβασης στη Συρία, από ΗΠΑ, Βρετανία, Γαλλία και
άλλους, στο πλαίσιο των σκληρών  ανταγωνισμών  για το ποια μεγάλη ή μικρότερη  δύναμη θα κυριαρχήσει 
στους δρόμους της  ενέργειας ,η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συυνεχίζοντας  στον δρόμο της “εικονικής”
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πραγματικότητας  έρχεται με  το 13 Περιφερειακό  Αναπτυξιακό  συνέδριο στις 16 & 17 Απριλη , να  τάξει
φούμαρα και μεταξωτές κορδέλες.

Το Εργατικό Κέντρο απευθύνεται στους εργαζόμενους και τα λαϊκά νοικοκυριά της περιοχής!

Καμία ανοχή  στα  παραμύθια  για  την ανάπτυξη που έρχεται στη μεταμνημονιακή εποχή της κυβέρνησης

Καμία εμπιστοσύνη στον σχεδιασμό για αναβαθμισμένο ρόλο της χώρας στα βρώμικα ιμπεριαλιστικά σχέδια
στην περιοχή

Τι είδους ανάπτυξη είναι αυτή που μας τάζουν όταν

Tα Δωδεκάνησα  στέφονται νικητές εσόδων  με το κλείσιμο της περσινής καλοκαιρινής περιόδου. Οι
εκτιμήσεις είναι ήδη ενθουσιώδεις για το κλείσιμο των εισπράξεων για την φετινή σαιζόν με το κύριο βάρος  να
πέφτει σε Ρόδο και Κω

Έσοδα  που αυξάνουν τα ταμεία  των μεγάλων τουριστικών επιχειρήσεων (ξενοδοχείων-τουριστικών
πρακτορείων-ναυτιλιακών & αεροπορικών εταιρειών )

Έσοδα που στηρίζονται στους μισθούς πείνας των εργαζομένων στον τουρισμό,στις ατομικές συμβάσεις των
586 & 511 ευρώ,στην κατάργηση του ελεύθερου χρόνου και ξεκούρασης , στις ξεχαρβαλωμένες  εργασιακές
σχέσεις, στη επέκταση και μονιμοποίηση της εργασιακής ζούγκλας για την οποία πολλά είχε να πει ο ΣΥΡΙΖΑ
πριν γίνει κυβέρνηση

και σήμερα εφαρμόζει και χειροτερεύει αποκαλώντας λάθη και στρεβλώσεις του παρελθόντος τις ΣΣΕ, το
δικαίωμα στην απεργία, την σύνταξη .

Τι είδους ανάπτυξη είναι αυτή που μας τάζουν όταν

Η μετακίνηση ακτοπλοϊκή ή αεροπορική των νησιωτών είναι πανάκριβη και όποτε βολεύει το ακτοπλοϊκό
μονοπώλιο ή την αεροπορική εταιρεία

Τι είδους ανάπτυξη είναι αυτή που μας τάζουν όταν

Μας πνίγουν τα χαράτσια και οι λογαριασμοί. Οι απλήρωτες δόσεις στις τράπεζες και στην ΔΕΗ. Οι
πλειστηριασμοί εργατικών σπιτιών  που εγκαινιάζονται ηλεκτρονικά την Πρωτομαγιά (!!!) και το κόψιμο
ρεύματος πάνε σύννεφο,ακόμη και τις ημέρες του Πάσχα. Το ήδη ακριβό καλάθι της νοικοκυράς θα γίνει
αβάσταχτο  κόστος για την εργατική οικογένεια με την κατάργηση  του μειωμένου συντελεστή ΦΠΑ στα νησιά
μας.

 

 

Τι είδους ανάπτυξη είναι αυτή που μας τάζουν όταν

Τα νοσοκομεία  μας,τα ΚΥ,ακόμη και στην Ιπποκρατική Κω, συνεχίζουν να λειτουργούν με επικίνδυνες
ελλείψεις σε ιατρικό-νοσηλευτικό-διοικητικό προσωπικό. Είναι χαρακτηριστική η έλλειψη καρδιολόγου και
άλλων σημαντικών ειδικοτήτων που αναγκάζουν τους κατοίκους σε πολυέξοδες μετακινήσεις και
ακριβοπληρωμένες παροχές υγείας σε ιδιωτικές δομές.

Τι είδους ανάπτυξη είναι αυτή που μας τάζουν όταν

Οι αποκαταστάσεις  σε βασικές υποδομές του νησιού ,από τον περσινό σεισμό δεν έχουν ξεκινήσει. Η μόνη
εγγύηση για την λειτουργία και  των  3 σχολείων  που βγήκαν εκτός,είναι οι αγώνες και πιέσεις  των
μαθητών-γονιών-εκπαιδευτικών ,φέρνοντας για άλλη μια φορά στην επιφάνεια την πικρή αλήθεια πως  στην
οικονομία του κέρδους ολοκληρωμένη αντισεισμική πρόληψη και σχεδιασμός είναι περιττά.  

Τι είδους ανάπτυξη είναι αυτή που μας τάζουν όταν
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η κυβέρνηση δεν προλαβαίνει να μετρά τα  συχαρίκια για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της για το 2% για
εξοπλιστικές δαπάνες  όταν ο λαός στενάζει .Συνεχίζει να βαθαίνει  την επικίνδυνη εμπλοκή στα
αμερικανοΝΑΤΟικά σχέδια,  παρέχει όλες τις σχετικές «διευκολύνσεις» συμμετέχοντας στο σχεδιαζόμενο
έγκλημα, διαθέτοντας βάσεις, υποδομές και άλλα μέσα υποστήριξης, μετατρέποντας την χώρα μας ορμητήριο
για τις δολοφονικές βόμβες και πρώτο στόχο σε περίπτωση σύρραξης ή γενικευμένου πολέμου. Ενώ οι
ευθύνες  για τον διπλό εγκλωβισμό των προσφύγων  στα νησιά μας με τα προβλήματα που προκαλεί αυτό
στους ίδους όσο και στους κατοίκους έχει την υπογραφή της συγκυβέρνησης με την περίφημη συμφωνία
ΕΕ-Τουρκίας και το κάλεσμα του ΝΑΤΟ στα νερά του Αιγαίου.

Η ανάπτυξη  που τάζει η κυβέρνηση και τα αστικά κόμματα που τσακώνονται  ποιος τα “κάνει όλα και
συμφέρει”,είναι ανάπτυξη που απαιτεί και πατάει πάνω στην κατάργηση των δικαιωμάτων και των
κατακτήσεων των εργαζομένων. Είναι ανάπτυξη που τσακίζει τις ζωές μας και δεν διστάζει να τις θυσιάσει
κρέας στα κανόνια των εκμεταλλευτών μας.

Το 13ο Περιφερειακό Αναπτυξιακό Συνέδριο Ν. Αιγαίου προστίθεται στην λίστα  των επιχειρηματικών
συνεδρίων -φιέστες στην προσπάθεια της κυβέρνησης  να κερδίσει το στοίχημα  της καπιταλιστικής
ανάκαμψης και της  συναίνεσης  του λαού την ώρα  που ετοιμάζεται να υπογράψει τα 88 προαπαιτούμενα της
4ης αξιολόγησης.

Κανείς εργαζόμενος δεν πρέπει να έχει αυταπάτες για το ποιος θα είναι ο ωφελημένος από μια τέτοια
ανάπτυξη!

Το Εργατικό Κέντρο Β.Συγκ/τος Δωδ/σου καλεί τους εργαζόμενους της περιοχής να απορρίψουν αυτούς τους
επικίνδυνους σχεδιασμούς

Να μαζικοποιήσουν τα σωματεία τους! Να δυναμώσουν την πάλη για τις ΣΣΕ, για αποκατάσταση  του
κατώτερου μισθού,για την προστασία της εργατικής κατοικίας από τους πλειστηριασμούς ,για  την εφαρμογή
του μειωμένου ΦΠΑ  σε όλα τα νησιά,για προσλήψεις σε παιδεία, υγεία εδώ και τώρα.

 

Καλούμε σε επαγρύπνηση και πάλη ενάντια στις ιμπεριαλιστικές επιδιώξεις, στους πολέμους για τον έλεγχο
πλουτοπαραγωγικών πηγών, για να κλείσουν οι βάσεις του ΝΑΤΟ, να φύγουν οι νατοϊκοι φονιάδες από το
Αιγαίο.

Απαιτούμε εδώ και τώρα την απεμπλοκή της ελληνικής κυβέρνησης από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς
και επεμβάσεις του ΝΑΤΟ.

Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ και ΕΕ.

Καμία αλλαγή συνόρων και των συνθηκών που τα κατοχυρώνουν!

Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου. Να γυρίσουν τώρα πίσω ελληνικά πλοία, αεροπλάνα, στρατιωτικές
αποστολές εκτός συνόρων.

Απομονώνουμε τον εθνικισμό και τους εγκληματίες δολοφόνους ναζιστές της Χρυσής Αυγής από κάθε χώρο
εργασίας, από κάθε γειτονιά.

Μόνο ο οργανωμένος ταξικός αγώνας μπορεί να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για δουλειά, ζωή με
δικαιώματα με βάση την εποχή μας και τις ανάγκες μας.

Μόνο ο οργανωμένος ταξικός αγώνας μπορεί να φέρει τη νίκη των λαών για κατάργηση της εκμετάλλευσης
,ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο,για την λαϊκή ανάπτυξη και πρόοδο.
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  Την Τρίτη 17 Απρίλη εκπομπή στο web radio του ΠΑΜΕ για τις επικίνδυνες γεωπολιτικές
εξελίξεις στην περιοχή  

  Παρ, 13/04/2018 - 21:03  

 

Παρακολουθήστε ‘’ζωντανά’’ στο web radio του ΠΑΜΕ εκπομπή για τις επικίνδυνες γεωπολιτικές εξελίξεις στην
ευρύτερη περιοχή της ΝΑ Μεσογείου, την Τρίτη 17 Απριλίου, στις 5μμ.

Θα παραχωρήσει συνέντευξη ο Νίκος Παπαναστάσης, Aντισυνταγματάρχης ε.α, μέλος της γραμματείας της
ΚΕΘΑ καθώς και του εθνικού συμβουλίου της ΕΕΔΥΕ.

 
   
  

  Κάλεσμα της Ομοσπονδίας Οικοδόμων και των Συνδικάτων Οικοδόμων, Ηλεκτρολόγων,
Εργατοτεχνιτών Κατεργασίας Ξύλου, Επιτροπή Αγώνα Μισθωτών για σύσκεψη -
συγκέντρωση για την Πρωτομαγιά 2018  

  Παρ, 13/04/2018 - 20:59  

1Η ΜΑΗ 2018

 ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ

ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

 

Συνάδελφοι, εργαζόμενοι στον κλάδο των κατασκευών, Έλληνες και μετανάστες, παίρνουμε όλοι μέρος στη

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ –ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Στα πλαίσια του εορτασμού της εργατικής Πρωτομαγιάς

 

Δυναμώνοντας τον αγώνα μας ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, Δυναμώνοντας την πάλη μας για την
κατάργηση της εκμετάλλευσης, που γεννάει φτώχεια, δυστυχία, πολέμους, προσφυγιά.

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΗ ΩΡΑ 7.00 μ.μ.

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 1, ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΙΓΓΟΣ, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ
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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ

 

 

ΑΠΡΙΛΗΣ 2018

 
   
  

  Καταγγελία του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου για την τιμωρία στρατιώτη επειδή μίλησε σε
αντιπολεμική συγκέντρωση  

  Παρ, 13/04/2018 - 20:53  

Το Εργατικό Κέντρο Λαυρίου, καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια της τιμωρίας συναδέλφου που υπηρετεί
την θητεία του, από την μονάδα του γιατί μίλησε σε αντιπολεμικό συλλαλητήριο.

Ποιο ήταν το έγκλημα του συνάδελφου που έπρεπε να τιμωρηθεί; Ότι μίλησε ενάντια στον ιμπεριαλιστικό
πόλεμο και τον πραγματικό ρόλο των γερακιών του πολέμου, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Ότι ανέδειξε τα
πραγματικά αίτια που οδηγούν τους λαούς στο αιματοκύλισμα, στα βάσανα και στην προσφυγιά και δεν είναι
άλλα από την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.

Στην ίδια ομιλία που μίλησε από καρδιάς και παλικαρίσια για το καθήκον των εργατών και των παιδιών των
εργατικών και λαϊκών οικογενειών που υπηρετούν τη θητεία τους, που δεν είναι άλλο από την υπεράσπιση των
κυριαρχικών δικαιωμάτων και των συνόρων της χώρας μας. Αυτά θεωρήθηκαν ατοπίματα και έπρεπε να
τιμωρηθεί.

Τεράστιες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ η οποία έχει μετατρέψει την χώρα σε ένα απέραντο
πεδίο βολής και γέμισε την χώρα με βάσεις του ΝΑΤΟ. Είναι η κυβέρνηση-πλυντήριο του αμερικάνικου
ιμπεριαλισμού και το δόγμα υπεράσπισης των συμφερόντων των μονοπωλίων θέλουν να διαπερνά και το
στράτευμα. Μόνο έτσι εξηγείται η τιμωρία σε στρατιώτη που είπε ότι ο λαός μας δεν έχει να κερδίσει τίποτα
από τους ανταγωνισμούς και την εμπλοκή της χώρας μας σε αυτούς.

Συνεχίζουμε πιο αποφασιστικά τον αγώνα ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο να κλείσουν οι βάσεις των
ιμπεριαλιστών στην χώρα, έξω η Ελλάδα από τις ιμπεριαλιστικές ενώσεις ΝΑΤΟ και ΕΕ. Ούτε γη ούτε νερό
στους φονιάδες των λαών. Να μη χρησιμοποιηθεί η Ελλάδα ως ορμητήριο των ιμπεριαλιστών. Να μην
παρασχεθεί καμία διευκόλυνση, σε έδαφος, νερό και αέρα. να επιστρέψουν οι Ελληνες στρατιώτες από
αποστολές εκτός συνόρων.
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